
健康すいた２１（第３次）分野別評価指標一覧

令和3年度
（2021年度）

令和4年度
（2022年度）

令和5年度
（2023年度）

令和6年度
（2024年度）

令和7年度
（2025年度）

調査名 項目内容

① 90.7% 90.7% 93.5% 93.9% 100%

② 0.58本 0.49本 0.52本 0.37本 0.39本以下

③ 52.9% 55.6% 54.2% 52.0% 36.2％以下

④ 69.4% 71.0% 72.0% 72.5% 72.7％以上

⑤ 55.7%
（令和元年度）

ー ー ー ー 65.0％以上
健康に関する市民意識アンケー
ト調査（中学卒業以上の市民）

「定期的に歯科健診を受けていますか。」に「年１回以上受けている」と回
答した割合

35～44歳 71.5% 74.6% 80.9% 83.3% 72.5％以上

45～54歳 72.9% 77.3% 79.4% 81.8% 73.9％以上

⑦ 26.6%
（令和元年度）

ー ー ー ー 36.7％以上

健康に関する市民意識アンケー
ト調査（中学卒業以上の市民）

「食生活でどういったことを重視していますか。（複数回答）」に「よく噛む
こと」と回答した割合

⑧ 12.4% 13.2% 14.2% 14.7% 27.8％以上

⑨ 60.2%
（令和元年度）

ー ー ー ー 増加

健康に関する市民意識アンケー
ト調査（中学卒業以上の市民）

「”歯周病”と”糖尿病”が、相互に悪影響を及ぼし合っていることを知っ
ていますか。」に「よく知っている」又は「聞いたことがある」と回答した割
合

⑩ ー ー 20.6% ー ー ー 13.1％以上

市民意識調査 「オーラルフレイルという言葉を知っていますか。」に「言葉も意味も知っ
ている」「言葉は聞いたことはあるが、意味は知らない」と回答した割合

① 11.1%
（令和元年度）

ー ー ー ー 5.0%
健康に関する市民意識アンケー
ト調査（中学卒業以上の市民）

「たばこを吸いますか。」に「毎日吸っている」又は「時々吸う日がある」と
回答した割合

② 29.4%
（令和元年度）

ー ー ー ー 増加
健康に関する市民意識アンケー
ト調査（中学卒業以上の市民）

「この１か月間に受動喫煙の機会がありましたか。」に「受動喫煙の機会
はなかった」と回答した割合

③ ー ー 23.7% ー ー ー 80%

市民意識調査 「「スモークフリー」という言葉を聞いたことはありますか。」に「言葉も意
味も知っている」「言葉は聞いたことはあるが、意味は知らない」と回答
した割合

④ ー ー ー
527件
(9.4％)

市内事業者の80％

⑤ 1.0%
（令和元年度）

1.0%
（令和2年度）

0.9%
（令和3年度）

0.8%
（令和4年度）

0%

⑥ 41.5%
（令和元年度）

ー ー ー ー 80.0％以上

健康に関する市民意識アンケー
ト調査（中学卒業以上の市民）

「ＣOPD（慢性閉塞性肺疾患）」について「言葉も意味も知っていた」又は
「言葉は知っていたが意味はわからなかった」と回答した割合

⑦ 65人 34人 21人 40人 増加

⑧ ー ー ー 96% 100%

① 0.7% 0.4% 0.4% 0.4% 0%

男　性 2.3% 2.6% 2.4% 2.5% 1.7％以下

女　性 0.38% 0.37% 0.35% 0.36% 0.22％以下

③ ４回 6回 6回 6回 増加
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市民、関係機関対象の
アルコール普及啓発の取組の実施回数

地域保健課実績

令和５年度から薬物乱用教室の際にアンケート開始

７　アルコール

妊婦の飲酒率 健やか親子２１母子保健調査結果

② 多量飲酒者の割合

吹田市30歳代健診及び吹田市
国保健康診査問診結果

「お酒（清酒、焼酎、ビール、洋酒など）を飲む頻度」に「毎日」と回答し、か
つ「3合以上」と回答した人の割合

スモークフリーを知っている人の割合

スモークフリー協賛機関数 スモフリ協賛事業者制度は令和５年度から開始

妊婦の喫煙率 すこやか親子２１母子保健調査結果

ＣＯＰＤの認知度

禁煙チャレンジ助成金交付者数 成人保健課実績値

将来喫煙したくないと思う子供の割合

歯周病と糖尿病の関係について
知っている人の割合

オーラルフレイルについて知っている人の割合

６　たばこ

喫煙率

受動喫煙の機会がないと答えた割合

⑥

歯間部補助清掃用器具の使
用者の割合（歯間ブラシもし
くはデンタルフロス使用者
の割合）

吹田市成人歯科健康診査問診結果

食生活においてよく噛むことを
重視している人の割合

成人歯科健診における進行した歯周病にかかって
いる人の割合（35～44歳）

吹田市成人歯科健康診査結果

80歳で20歯以上の
自分の歯を有する人の割合

吹田市成人歯科健康診査結果及び後期高齢者医療歯科健康診査結果

歯科健診受診率

75歳以上で口腔機能の維持向上の方法を知って
いる人の割合

吹田市成人歯科健康診査(75歳以上対象)、大阪府後期高齢者医療歯科健康診査の受診率

５　歯と口腔の健康
３歳児歯科健診における
むし歯のない幼児の割合

吹田市3歳児健康診査の歯科健康診査結果

12歳(中学１年生)における
永久歯のむし歯経験歯数

吹田市児童生徒定期健康診断歯科健診結果
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